

Классный час на тему: "Урок добра"

*Выполнили ученицы 9 а
класса:*

*Климкович Анастасия и
Гумерова Полина*





Международный день инвалидов был установлен 3 декабря Генеральной Ассамблеей ООН в 1992 году. Тогда же организация призвала государства, входящие в ООН, проводить всевозможные мероприятия, для того чтобы способствовать интеграции инвалидов в общественную жизнь.

Праздник в первую очередь направлен на привлечение внимания людей к проблемам инвалидов, на преимущества от участия этих людей в социальной, политической, экономической и культурной жизни, защиту их прав и достоинства.

На сегодняшний день в нашей стране насчитывается более 13 миллионов людей с ограниченными возможностями, что составляет 9% населения России. В последние годы повышенное внимание уделяется как улучшению качества жизни инвалидов, так и их медико-социальной защите.

- **3 декабря** отмечается Международный день инвалидов. Существует много примеров, когда люди с ограниченными возможностями не просто выживают, а становятся знаменитыми.



Джейми Брюэр

- американская актриса, наиболее известная благодаря своим ролям в сериале «Американская история ужасов». Она стала первой девушкой с синдромом Дауна, появившейся на подиуме в рамках Mercedes-Benz Fashion Week в Нью-Йорке.



• **БЕТХОВЕН.** Немногие люди знают, что этот знаменитый немецкий композитор, настоящий гений музыки был... глухим. Родился он здоровым, но в 26 лет у него развилось заболевание, которое привело к полной глухоте. Удивительно то, что самые знаменитые его произведения были созданы уже после того, как он полностью потерял слух. Так, в частности, это его легендарная Девятая симфония и Торжественная месса.



• **Алексей Маресьев, летчик-ас, Герой Советского Союза, Во время Великой Отечественной войны получил ранение, в результате которого ампутировали две ноги. Благодаря упорству и желанию заниматься любимым делом вернулся в небо — стал летать с протезами. Врачи запрещали ему делать лишние движения, но он не остановился. После потери ног Маресьев сумел сбить 7 вражеских самолетов. Всего на его счету за время войны 86 боевых вылетов. Его по праву можно назвать героем своего времени!**



• **Алексей Ашапатов.** *Российский спортсмен, чемпион и рекордсмен Летних Паралимпийских игр 2008 года, чемпион мира (2006), чемпион Европы (2005), десятикратный чемпион России по лёгкой атлетике.*

Родился в 1973 году в Саратове. После несчастного случая в 2002 году врачам пришлось ампутировать Алексею ногу. Сейчас спортсмен ходит на протезе. Алексей Ашапатов - мастер спорта по волейболу сидя, мастер спорта международного класса по армрестлингу и заслуженный мастер спорта по легкой атлетике, абсолютный чемпион Европы по метанию диска среди лиц с ограниченными физическими возможностями.



• **Нико́лас Джеймс (Ник) Ву́йчич** — австралийский мотивационный оратор, меценат, писатель и певец, рождённый с синдромом тетраамелии — редким наследственным заболеванием, приводящим к отсутствию четырёх конечностей.

«Моя миссия — это помочь людям найти свой путь в жизни», — говорит он.

Переживая по поводу инвалидности в детстве, он научился жить со своим недостатком, делясь своим опытом

с окружающими и став всемирно известным мотивационным спикером.

Его выступления, в основном, обращены к детям и молодёжи (в том числе и с ограниченными возможностями), в надежде на активизацию в них поиска смысла жизни и развития своих способностей, и состоят из рассуждений о христианстве, Боге, провидении, свободе воли.



КОГДА ВАМ ЗАХОЧЕТСЯ ПРЕДАТЬ
СВОЮ МЕЧТУ, ЗАСТАВЬТЕ СЕБЯ
РАБОТАТЬ ЕЩЕ ОДИН ДЕНЬ,
НЕДЕЛЮ, МЕСЯЦ И ЕЩЕ ОДИН ГОД.
**ВЫ ПОРАЗИТЕСЬ ТОМУ,
ЧТО ПРОИЗОЙДЕТ,
ЕСЛИ ВЫ НЕ СДАДИТЕСЬ.**

НИК ВУЙЧИЧ



“

Не ограничивайте себя. Многие люди ограничивают себя рамками того, на что, как эти люди считают, они способны. Вы способны добраться туда, куда может проникнуть ваш разум. Помните, во что вы верите, того вы способны достичь.

”

Мэри Кэй Аш